
Umfrage: Wie ist die Terminvergabe in Ihrer Praxis geregelt?

Info Praxisteam 4/2019
n = 51
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Bei uns können Patienten 24 Stunden am Tag Termine online vereinbaren.
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Umfrage: Wie ist die Terminvergabe in Ihrer Praxis geregelt?
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49%
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Wir haben eine Kurzsprechstunde für Akutpatienten eingerichtet.
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Umfrage: Wie ist die Terminvergabe in Ihrer Praxis geregelt?
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Kein Patient muss bei uns länger als zehn Minuten warten.
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Umfrage: Wie ist die Terminvergabe in Ihrer Praxis geregelt?

Info Praxisteam 4/2019
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23 %
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Wir MFA werden vom Chef sofort über Verzögerungen informiert.
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Umfrage: Wie ist die Terminvergabe in Ihrer Praxis geregelt?
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Patienten werden von uns MFA sofort über Verzögerungen informiert.
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